
　

愛
知
県
内
在
住
の
母
子
家
庭
の
母
お
よ

び
寡
婦
を
対
象
に
、就
業
支
援
講
習
会（
パ

ソ
コ
ン
講
習
初
級
）
を
実
施
し
ま
す
。

▼
日
程
＝
６
月
～
10
月
の
期
間
で
15
日
間

▼
場
所
＝
あ
い
ち
情
報
専
門
学
校
（
豊
橋

市
関
屋
町
１
の
６
）　

▼
受
講
料
＝
無
料

（
た
だ
し
教
材
費
９
０
０
円
は
別
途
）　

▼
申
し
込
み
＝
５
月
28
日
（
火
）
ま
で
に

子
育
て
支
援
課
に
あ
る
申
込
書
に
必
要
事

項
を
記
入
の
う
え
直
接

▼
子
育
て
支
援
課

☎
23
局
３
５
１
３　

23
局
３
５
４
５

　

消
費
者
問
題
・
多
重
債
務
な
ど
で
お
困

り
の
方
、
一
人
で
抱
え
込
ま
ず
に
ご
相
談

く
だ
さ
い
。
秘
密
は
厳
守
さ
れ
ま
す
。

▼
日
時
＝
６
月
27
日
（
木
）
午
後
１
時
～

浴
を
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

※
光
岩
ま
で
は
徒
歩
で
約
25
分

▪
光
岩

地
震
な
ど
の
断
層

運
動
に
よ
り
出
来

た
、
鏡
の
よ
う
な
面

の
岩
。
太
陽
の
光

が
反
射
し
光
っ
て

見
え
る
こ
と
か
ら
、「
光
岩
」
と
い
わ
れ

て
い
ま
す
。
こ
の
「
光
岩
」
は
、
高
さ

約
９
ｍ
、
幅
約
22
ｍ
あ
る
大
き
な
岩
で
、

日
本
で
も
第
一
級
の
規
模
の
も
の
で
す
。

▼
文
化
財
課

☎
23
局
３
６
３
５　

22
局
３
８
１
１

　

自
動
車
税
は
自
動
車
を
、
軽
自
動
車
税

は
軽
自
動
車
（
原
動
機
付
自
転
車
な
ど
の

オ
ー
ト
バ
イ
や
農
耕
用
作
業
車
な
ど
の
小

型
特
殊
自
動
車
を
含
む
）
を
、
４
月
１
日

現
在
お
持
ち
の
方
に
か
か
る
税
金
で
す
。

　

対
象
の
方
へ
、
５
月
中
旬
に
納
税
通
知

書
を
送
付
し
ま
す
の
で
、５
月
31
日
（
金
）

の
納
期
限
ま
で
に
納
税
通
知
書
に
記
載
し

て
あ
る
金
融
機
関
な
ど
で
納
め
て
く
だ
さ

い
。

　

な
お
、
領
収
書
に
添
付
さ
れ
て
い
る
継

続
検
査
用
（
車
検
用
）
の
証
明
書
は
、
車

検
を
受
け
る
際
に
必
要
と
な
り
ま
す
の

で
、
大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い
。

▪
自
動
車
税
に
つ
い
て

▼
東
三
河
県
税
事
務
所
自
動
車
税

☎（
０
５
３
２
）35
局
６
１
３
０

▪
軽
自
動
車
税
に
つ
い
て

▼
税
務
課

☎
23
局
３
５
１
０　

23
局
０
１
８
０

＊
ふ
る
さ
と
寄
附
金
＊

　

次
の
方
々
か
ら
ご
寄
附
を
い
た
だ
き
ま

し
た
。
ご
厚
意
に
感
謝
し
ま
す
。

▼
３
月
11
日
、
伊
藤
勝
弘
様
（
豊
川
市
）

か
ら
金
10
万
円
。

▼
４
月
２
日
、
匿
名
希
望
の
方
か
ら
金

５
万
円
。

▼
４
月
３
日
、
匿
名
希
望
の
方
か
ら
金

20
万
円
。

４
時（
要
予
約
／
相
談
時
間
は
30
分
程
度
）

▼
場
所
＝
田
原
福
祉
セ
ン
タ
ー
相
談
室

▼
申
し
込
み
＝
電
話
に
て

▼
商
工
観
光
課

☎
23
局
３
５
２
２　

22
局
３
８
１
７

　

こ
れ
ま
で
赤
羽
根
環
境
セ
ン
タ
ー
の
敷

地
内
に
あ
っ
た
「
光
岩
」
へ
の
入
口
を
、

セ
ン
タ
ー
横
に
変
更
し
ま
し
た
。

　

道
の
り
は
長
く
な
り
ま
し
た
が
、
急
な

所
に
は
階
段
も
付
き
、
歩
き
や
す
く
な
り

ま
し
た
。
ゆ
っ
く
り
登
り
な
が
ら
、
森
林

市
指
定
天
然
記
念
物「
光
岩
」の

入
口
を
変
更

■「光岩」の位置図

母
子
家
庭
等
就
業
支
援
講
習
会

を
開
催
し
ま
す

弁
護
士
に
よ
る
無
料
法
律
相
談

ご
利
用
く
だ
さ
い

▲「光岩」の入口看板

自
動
車
税
・
軽
自
動
車
税
の
納
税
は

５
月
31
日（
金
）ま
で

★
光岩

入口

赤羽根
環境センター

JA愛知みなみ
ライスセンター
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